

СОБЫТИЕ

Любви к бильярду все возрасты покорны

В социально-досуговом клубе для людей старшего поколения «60+» (Московское ш., д. 16, корп. 1) появился долгожданный новый бильярдный стол.

Бильярдный стол, покрытый ярко-зелёным сукном и оснащённый специальным освещением и инвентарём, передан клубу в торжественной и вместе с тем неформальной обстановке. Глава муниципалитета Максим Разинков обратился к присутствующим с короткой речью:

– Как вы помните, 14 января с плановым объездом Московского района вас посетил губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов. Тогда ветераны нашего округа высказали своё пожелание – установить в клубе новый бильярдный стол, так как бильярд среди посетителей становится всё популярнее. Я рад, что нам с депутатами удалось привлечь спонсорскую помощь и приобрести стол, изготовленный с соблюдением всех стандар-

тов и канонов, со светом и с плитой из гранита. Пусть это станет продолжением нашего доброго сотрудничества с клубом «60+».

Новый стол занял почётное место в светлом холле клуба, его сразу обступили и опробовали в деле, сыграв партию и глава округа Максим Разинков.

Постоянный посетитель клуба и игрок с опытом Владимир Ершов после своей первой игры поделился впечатлениями:

– На старом столе лузы широкие, в одну может войти сразу два шара, а значит, игра более динамичная. Здесь лузы уже, шары меньше и тяжелее, а потому удары должны быть точнее, прицельнее. Так что будем принаравливаться к новой игре.



Первую партию на новом бильярдном столе с посетителями клуба «60+» сыграл глава МО Звёздное Максим Разинков

По мнению Владимира, главное в бильярде – умение сосредоточиться и не реагировать на внешние помехи.

– Мы все тут любители, самоучки с разным опытом, – продолжает он. – Для полноценной бильярдной нет места: всё-таки это разнородный центр. Но желающие поиграть есть всегда, даже очередь заниматься приходится.

Муниципальный депутат Алексей Цхададзе, который также увлекается русским

бильярдом, по согласованию с руководством клуба обещал провести несколько мастер-классов. А желающих овладеть профессиональными навыками игры в этом клубе долго искать не нужно. Так, Валентина Басова, жительница Звёздного, которая посещает секции клуба не первый год, призналась, что поначалу училась играть в бильярд в одиночестве:

– Когда все уходили, я оставалась и играла. Начало полу-

чаться, теперь вот собираемся компаниями. Мне нравится проводить время в клубе. После смерти мужа я пять лет не выходила из дома, ничем не интересовалась. Сюда впервые пришла на новогоднее празднование в 2018 году. И с тех пор стала завсегдатаем. Надеюсь, с новым столом появится больше возможностей и времени для хорошей игры.

**Анастасия Арашкевичуте,
фото автора**



По окончании мероприятия активисты клуба «60+» и депутаты МО Звёздное сделали общее фото на память